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T2%) TE LHIPHCHRFDHERICEDTT I\,

AHDOEZENE: GEROF (Bt ), SRGG

fEE 7(M 7) DTV E T,

mEEes L EY, Uiz 6 H21 H (HIRE)13:30 T,

(7F 7 v A3 FEEBEZ T Z LI LTV LR, SERTOEEA,

RENF Z N FTEEICOWT, REINAERTEL - RhE NG L2 fF

FLET, BT 2RVLER2OT, HOPMEHLZEED 7 4 — KNy

7% BT L TEBWT T X\,
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43 BRDOE] 435 G5

Bl 9.1 (W52)
X L YIIZBRELSTRVWERLT S,
prx: X x Y = X 2 pry((x,y)) =x ((x,y) € X x Y),
pry: X xY =Y Z pry((x,y)) =y ((x,y) € X x Y)

T‘%@%G
ZNEFN X O, Y ~NOHE LWL,
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43 BEBOHl  4.3.6 EfiEH

#il 9.2 (EMEER)
X, Y BETHRVEAT, ceY ET2LE XY %

fx)=c (x€X)

TED S, TDEI)% f 2EMEEE (constant map)., EEMR & T35,
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43 GBOE  4.3.7 FrERIE

%1 9.3 (FrERI%)
X 32 chwES ACX L5285, ya: X R %

(x) = 1 (xeA)
X970 (xex\4)

TEDD, ZD xa & A DFFIEBIEL (the characteristic function of A) %
72 1338 RBIEK (the indicator function of A) & X455,

(ERBEBETEIAD VS, MR TIX, Fourier 21D Z & 2R ERI% L E 9 D
T, B L) EZ2D T L LMETEADLZ 9, )

Dirichlet DBI% D: R — R . xg TH %,
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4.3 BROH  4.3.8 855

51 9.4 (857

C¥(R;R) Z R 225 R ~D C> ko (MR IREZ) B 24k
£ %, X :=C®[R;R), Y:=C®°(R;R), D: X > Y B

D(f)=f" (feX)
TEFE S, 7L F I3 f OEEELET 3,

(BRI ATRE B F: R — R 2 1Ry L7 £ & SRR Rl ) A e
Thd, 2D fe C®R;R) &51F, f € C°(R;R).)

D(sin) = cos.

F(x)=x2 G(x)=2x £95LE, D(F)=G.
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43 GROE  4.3.9 BF

i 9.5 (%51

{antneny ZEBONLE TS, COLE, BR N>R D f(n) = a,
(neN) LLTEZ 3,

W N RBPEZoNLEE, a,=f(n) (neN) Ta, ZED5
&L FEEIN {aptneny DMESNLD,

fEDE 25, REIE. N HS R ANDERICHE SRR,

X 556 Y NOEREEOESE YX ERTILEDDH D,

YX = {f|f: X =Y}

COFRERMS L, FHOIREOEAE RY L3, O
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4.4 E  fEEZRD % (1)

B f: X — Y Ot f(X) = {f(x) | x € X} ZRDTHL I,
BIRE1 DI ORI (BEEEL— L CERIR, % #H 7k wv) 120w T,
@ FHIWID DR WIEEITER (X L& 2 LT 5) i,
Q EHEE (2) DEIICEDL L E, fHEERD X,
(1) A(x)
(4) fa(x)
(BZ) (1) () X=R. (b) A(x)=(x—3/20°+7/4 TH205

X*=3x+4 (2 A(x)=x+1 (3) fr(x) =sinx

ﬁ(X):{x2f3x+4‘x€R}:{y€R|y27/4}.

(2) (a) X =R\ {0}. (b)y=h(x) DI T 7l

f(X) = {x+ :

xeR\{O}}={yeR|yzzvys—z}.

B) (@ X=R. (b)BX)={sinx|xeR}={yeR|-1<y<1}
(4) (2) X = {x €R | x>0} (b) &(X)={y R |y >0} O
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4.4 E  fEEZRD % (2)

PIRE2 ROKGHROfEEZ KD X,

@

1 (xeQ)

Dirichlet B2 D: R — R, D(x) = { 0 (xeR\Q)

@ IFHIZ: 1 REHM:  ad — bc #0 Zifi7c 398 a, b, ¢, d ITHL T f: R? 5 R?

eel eeo

© o

f((x,y)) = (ax + by, ox + dy) ((x,y) € R?)
HEGGR H£H X (£0) KL T, idx: X — X, idx(x) = x (x € X)
W5 D: C®(R;R) — C(R;R), D(f) = f' (f € C®(R;R)) 7L f' iF f
LT 5,

((1) 13fH, (2) IRERBOEIXE, (3) 1FHKD LI IED ), (4) iF-)
D(R) = {0,1}.

FR) =R, (LB (u,v) € B IRLT (i Z) <§) _ (5> i
(x,y) €7 D, DFD F((x,y)) = (u,v). WRIZ (u,v) € F(1R7).)

idx(X) HEksLS5ICRB5
D(C*>*(R;R)) = C=(R;R). (AEED fe C(RR) IZx LT,

F(x) := /0 f(t)dt £BL L, F' =f 2D F IZERRAIMS AR (F € C (R R))
THBDH, D(F)=f. WAIT D(C™ (R 7)) D C(R;R).)
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45 B5NEB 451 EHE

2k 9.6 (ARER)
FX—=>Y, gY—>Z&ETHEE
h(x) = g(f(x)) (x € X)

TEBR h: X > ZHBEES, COh% fL g DAERERETFL, gof
TRY, bbb

gof: X —=2Z, gof(x)=g(f(x)) (xe X)),
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451 EFHE MIPVOER

FRIERGBERDERICOWTIE, 7F AT LMLV E A TE
BB, TOMETIE, HRE (PE2]) ERAUICLED, BIEHoH
HTIE, RO LI ICEHL T3,

E3 9.7 (ARGHRDOBDIELR)

f:X—=Y, g Y —=Z f(X)CY THsLE, BE

h: X —=Z, h(x)=g(f(x)) (xeX)
DEETED, COhz L g DERFHKRETS,

—fRIZ F(X)CY THEH6, Y=Y DLEIZ F(X)CY DD L
DIEIHERELE), Y=Y TALTH F(X) C Y THIUR, g(f(x))
DEKRZFFODT h BPEZRTE 5,
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4.5.2 BARDEFIZ DWW T DFELT

EH 0.8 (BRDEIT DWW TDREAHL)
fFX—=Y, g ¥Y—=Z hZ-sWE&EETBHEE

ho(gof)=(hog)of.

B ZEEH T IUL R D2 G L r ) Dk
B gof: X —=Z T, (gof)(x)=g(f(x)) (xeX) THBH, @
ho(gof): X =W THH, fFED x e X ITR LT

(ho(gof))(x)=h((gof)(x))

—Ji. hog:Y —= W T, (hog)(y) = h(g (y))( Y) THB, WA
(hog)of: X =W THYH, fEED x € X ITHL

((hog)of)(x) = (hog)(f(x))

WZIZ, ho(gof) & (hog)of TlE, EHIE, i, ERHIET S
B2 DBEZEDER, ZNFNEFEL DT, ho(gof)=(hog)of. OJ
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7
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fErE 8([18) IT oW\ T

MBI T ICBWTH 3,

http://nalab.mind.meiji.ac.jp/~mk/literacy/toi8.pdf

WA Z KD 2 8E, HI s FTRELTICE ) A%,

B, MEOERERTIE, ERBEHET 2. 2hZNf X Th
3,
F(X) ={f(x) [ x & X}

EHEWT, S5l f(x) 2ERNICESHZ 70T 5,
Loflch, 20X HICHED I LS\,
f DBABCTT 7 73 27 61F, #i 2 L THIIED L b,
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